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TEST – WYRAŻENIA ALGEBRAICZNE 

Zadanie 1  

Narysuj na żetonach model podanych wyrażeń algebraicznych. 

 

a) −2𝑥 + (−𝑥2) + 3  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b)  −𝑥 + 2𝑥 + 𝑥2 + (−2) 

 

Zadanie 2  

Uprość wyrażenia. Wyjaśnij, jak wykonać poniższe działania. Zilustruj to na 

odpowiednich rysunkach żetonów. 

a) −6𝑥 + (−2𝑥) =  

Wyjaśnienie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) −3𝑥2 + 5𝑥2 =   
Wyjaśnienie: 
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Zadanie 3  Uprość wyrażenia. Wyjaśnij, jak wykonać poniższe działania. Zilustruj to na 

odpowiednich rysunkach żetonów. 

a)  −4𝑥2 − (−4𝑥2) = 

Wyjaśnienie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) 3𝑥 − 7𝑥 = 

Wyjaśnienie: 

 

 

 

 

 

Zadanie 4  

 

Wyrażeniem przeciwnym do  −𝟒𝒙𝟐 + 𝟓  jest wyrażenie:      ………………….. 

 

Przedstaw model wyrażenia przeciwnego do:  −𝟒𝒙𝟐 + 𝟓 z wykorzystaniem żetonów: 

 

 

 

 

 
 

Zadanie 5   Uprość wyrażenia. Uzasadnij swój wynik wykonując odpowiednie rysunki 

żetonów. 

a) 𝟏 − (−𝟒𝒙𝟐 + 𝟓) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) −𝟑𝒙𝟐 + (−𝟒𝒙) − 𝒙 + 𝟑 + 𝒙𝟐 = 
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